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Náměstek hejtmana LK Vít Příkaský (ČSSD) dnes v sídle Libereckého kraje v Liberci společně
se starostou Města Ralsko Miroslavem Králíkem ocenil nejlepší účastníky soutěže na záměr
využití bývalého vojenského Letiště Ralsko.

Ceny převzali za 1. Místo Ladislav Rasl, jednatel společnosti  L-Consult, s.r.o., Liberec (ve výši
30 000 Kč), za 2. místo: studenti Vysoké školy ekonomické v Praze  - Martin Červený, Kateřina
Hadrabová, Pavel Hotovec a Petra Uhlířová (každý ve výši 6 250 Kč, tj. celkem 25 000 Kč), a za
3. místo společnost Venkovský prostor o. p. s., Liberec (ve výši 10.000 Kč).

„Smyslem soutěže bylo shromáždit ideové záměry, které by navrhovaly nové možné využití celé
lokality a umožnily posoudit, jak nejlépe využít potenciál tohoto území,“ uvedl náměstek hejtmana
s tím, že Liberecký kraj obdržel celkem 10 záměrů, které se staly předmětem posuzování
hodnotící komise.

Kateřina Hadrabová, studentka 5. ročníku Národohospodářské fakulty – obor regionální studia
VŠE v Praze upozornila, že ve společné studii dbali všichni na to, aby využili prostor bývalého
letiště v Ralsku kompletně zejména pro volnočasové aktivity.

„Sledovali jsme, jaké možnosti jsou v okolí Ralska, abychom svými záměry nekonkurovali jiným
zařízením. Ukázalo se, že jsou tu velké možnosti, například landkiting,“ řekla studentka s tím, že
popularita této adrenalinové aktivity v České republice stoupá.

Její kolegyně Petra Uhlířová doplnila, že se členové jejich rýmu inspirovali i nedalekým
Máchovým jezerem, odkud by mohli zájemci do Ralska dojíždět i s dětmi.



„Hodně našich záměrů je zaměřeno na rodiny s dětmi a také na celoroční provoz. Navíc to byla naše
první práce, kterou jsme dělali pro praxi a skutečné využití,“ dodala.

Všem účastníkům poděkoval i starosta Ralska Miroslav Králík a dodal, že při skutečné realizaci
předpokládá, že se zúčastněné firmy a studenti opět soutěže zúčastní, neboť jejich návrhy
obsahovaly ty činnosti, které by si zastupitelé i občané města představovali a které se jim líbily.

 

(Landkiting čili jízda pomocí tažné síly kitu křídla (česky křídlo nebo drak) na mountainbordu nebo
buggy. Landkiting je zpravidla doplňkem ke kiteboardingu, snowkitingu. Popularita landkitingu v ČR
roste díky ideálním podmínkám. Dá se provozovat za slabého větru a prakticky celoročně.
Pro jízdu se používá deska podobná skateboardu – MOUNTAINBOARD. Další možností je trojkolka –
buggy kiting, případně in line brusle.)

 

Vítězné záměry:

 

místo: záměr firmy L-Consult s.r.o., Liberec1.

-          záměr nejlépe splnil zadávací podmínky soutěže, kompletně řeší celou lokalitu
letiště, navrhuje legalizaci stávajících sportovních aktivit včetně sportovního létání a
jeho zázemí a jejich doplnění (cyklokros, motokáry, landkiting, lanové centrum,…),
zachovává celistvou plochu letiště pro její variantní využití (volnočasové aktivity,
kulturní akce, motoristické akce, letecké sporty), navrhuje umístění výrobní plochy a
vznik nových pracovních příležitostí pro zapojení místního obyvatelstva, celý záměr
navrhuje realizovat po etapách.

 

místo: záměr Vysoké školy ekonomické v Praze (Bc. M. Červený, Bc. K. Hadrabová, Bc. P.2.
Hotovec, Bc. P. Uhlířová)

-          navrhuje vybudování multifunkčního sportovního areálu pro veřejnost i
profesionály se zajištěním regulovaného provozu stávajících sportovních (sportovní
létání, in-line, cyklistika,…) a kulturních aktivit (koncerty,…) a jejich další doplnění
(vyhlídkové lety, letecké modelářství,…), včetně vybudování jejich zázemí.

 

místo: záměr Venkovského prostoru o.p.s., Liberec3.

-          navrhuje zavedení řádu a regulace pro stávající sportovní aktivity, jejich doplnění o
další outdoorové aktivity včetně vybudování zázemí a krytého areálu, napojení na



cyklostezky v širším okolí, vybudování infrastruktury pro jezdecké sporty a chov
koní, využití historických a územních vazeb lokality letiště na atraktivní místa v
širším okolí.

 

Mezi dalšími záměry byly například Sport park Hradčany, Energetická zahrada, Letiště
Hradčany, Sportovní centrum Ralsko – Zábava na zemi i ve vzduchu a další.

 

Možnost předkládat záměry byla v termínu od 1. 3. do 31. 5. 2012.

 


